

派发体育彩票 感受公益温暖

体彩参与举办多场体育活动

在近期举办的三场马拉松和一场登山活动中,都出现了体育彩票的身影。陕西、山东、湖北体彩助力马拉松赛事,为赛事提供志愿服务的同时,也向参赛选手和观众赠送体育彩票;黑龙江体彩举办登山活动,同样为参与者准备了体育彩票。此外,天津体彩为网点销售人员举办徒步活动,让大家在紧张的工作之余放松心情。

■专题整理 艾禾

陕西:助力西安国际马拉松赛

10月20日,2018年西安国际马拉松赛在永宁门广场鸣枪开跑。来自30多个国家和地区的3万名选手齐聚古城西安,以奔跑的方式穿越千年西安。中国体育彩票再次携手西安马拉松赛,在本次比赛的终点——历史悠久的大明宫遗址公园,演绎了一场精彩的全民运动盛会。

西安体彩中心专门为本次活动设置了体育彩票展区,向数万名参赛选手、赛事保障服务人员以及观看马拉松的市民,展示、推广最新的顶呱刮全民健身系列主题票,介绍体育彩票公益金对西安体育事业和社会公益事业所作的贡献,充分展现体育彩票“国家公益彩票”的品牌形象,传播“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”的理念。



向观众赠送体育彩票

西安体彩工作人员还向参赛选手和观赛的市民免费派送体育彩票,并向初次接触体彩的运动员与市民宣传体彩玩法及体彩的公益性质。有些市民

在听闻能为公益事业做贡献后,更是主动招呼更多伙伴一起参与进来。西安体彩的工作人员在现场忙得不亦乐乎,人群中不时掀起中奖高潮。

山东:参赛包里备下顶呱刮彩票

10月21日,临沂国际马拉松赛在山东省临沂市五洲湖畔鸣枪开跑。本次马拉松赛特邀奥运冠军杜丽作为赛事助力嘉宾,中国马拉松大满贯冠军得主李子成领跑,吸引了来自北京、天津、河北等30个省市的2万多名国内选手,还有美国、德国、新西兰、埃及、韩国、印度等国家的35名外籍选手参赛。临沂体彩中心30余人组成方阵,手拉横幅,肩扛大旗,为比赛营造氛围,为活动增添色彩。

起跑仪式上人山人海,绵延数公里。现场观众热烈的掌声和加油呐喊声此起彼伏,一场真正全民参与的体育盛宴马拉松拉开帷幕。在位于临沂市文化中心南广场的迷你马拉松终点,体彩嘉年华活动热闹进行。临沂体彩

中心在嘉年华现场与选手们互动,让各位参与马拉松的运动员和市民进一步认识、喜欢上体育彩票。

开跑前,体彩中心在运动员的背包里放了一张小小的顶呱刮彩票,让各位选手“触摸”体育彩票。得知到终点后还可以凭号码布再获赠一张顶呱刮后,很多选手冲过终点后马上就来到体彩展台,领取顶呱刮彩票。

除此之外,选手和市民还可以参加“顶呱刮中100就送礼品”“加微信好友送大乐透彩票”“关注公众号赠彩票”“注册手机在线送豪礼”“体彩幸运大转盘”等活动。各种智慧相宜的活动让选手和市民兴趣盎然,一站一站地走下去,他们不停地问现场的工作人员:“前面还有什么好玩的活

动?我今天都得试试。”

参加迷你马拉松的选手李先生幸运刮中1000元奖金,除了获得奖金外,他还获得了体彩中心送出的礼品,“今天来参加马拉松赛,和体彩结缘,算是一见钟情了,今后我要号召更多的朋友支持体育彩票。”

2018年临沂国际马拉松赛是临沂继成功举办F1摩托艇世界锦标赛、世界杯滑水赛、国际滑水公开赛、皮划艇世界冠军挑战赛等一系列国际大赛之后,承办的又一顶级体育赛事,将对临沂体育运动事业发展起到推动作用。在各项赛事中,都有结合运动健身、娱乐休闲、宣传公益三大形式的体彩嘉年华活动,为临沂市民带来一次又一次完美的体彩体验。

湖北:参赛选手沾上大奖喜气

手里拿一张体彩顶呱刮参加马拉松长跑,是什么体验?问问参加湖北襄阳马拉松的1.8万名选手,答案就写在他们脸上。10月20日,2018年襄阳马拉松起跑,赛事通过CCTV5现场直播。中国体育彩票当然成为“襄马”中的一道别样风景。自10月17日起,湖北体彩襄阳分中心就在“襄马博览会”现场搭建多个展位,设立起公益体彩展示区,并为1.8万名参

赛者每人赠送一张体彩顶呱刮即开彩票。

襄马博览会现场,襄阳体彩的工作人员向选手们宣传体彩公益事业,并讲解顶呱刮即开游戏规则,提供兑奖及换购服务。体彩网点业主们纷纷自发来到现场,自备围巾、水杯等小礼品,为参赛选手们送上祝福。一名选手在刮开即开票后,喜中300元奖金,引来一片羡慕的目光。

也许是为了迎接和庆贺襄马,10月17日晚开奖的体彩大乐透,襄阳70008体彩网点喜中1注1000万元头奖。“襄阳体彩为襄马添彩”,襄阳分中心加紧印制了大奖宣传品及襄马动漫手举牌,于第二天在活动现场进行了展示,网点业主们也准备了大乐透彩票免费赠送。选手们纷纷与大奖宣传条幅合影留念,给自己沾沾喜气,希望借着好运跑出更好的成绩。

黑龙江:千人相聚“运动季”

10月13日,黑龙江“体彩运动季”举行了登山鹿山活动。千名彩民朋友在神鹿山风景区度过了欢乐的一天。

在前往神鹿山的路途中,大巴车上被欢笑声填满。两轮简单的互动游戏,让大家提前进入快乐状态。在互动游戏中,每名参与者都获得了黑龙江体彩提供的顶呱刮彩票,彩票面值从2元到30元不等。拿到彩票的人迫不及待地刮开奖区一试手气,更有幸运者惊喜地向大奖宣布:“我中奖了!”

在登山过程中,“挖宝”游戏也随即展开。山路两旁撒下的小纸条就是等待大家发现的“宝

贝”,上面标示着一等奖到六等奖,奖品同样是面值2元到30元不等的顶呱刮彩票。下午1点,神鹿假日酒店门前排起长队,“挖”到“宝贝”的人们用小纸条换取彩票。为了方便大家兑奖,黑龙江体彩的工作人员在活动现场设置了工作区,为中奖者兑取奖金。

游览神鹿山登山健身+往返大巴车费用+活动服装+互动活动赢彩票+保险,只收取5元保险费用,其他一律免费,本次活动延续着“体彩运动季”的惠民传统。这样的模式,正是“体彩运动季”系列品牌健身活动创办8年以来一直坚持的。

天津:为销售人员举办健步活动

为丰富广大体彩从业人员的文化生活,倡导绿色出行健康生活,同时打造具有天津特色的体彩文化,天津体彩于10月16日举行了“天津市首届体育彩票销售网点健步行运动会”。

此次活动分为销售网点健步行和趣味运动会,其中健步行活动地点选在蓟州区府君山健身步道。此次健步行活动参赛人员以当地体彩网点销售员为主,根据销售网点所属区域划分成若干支参赛队伍,队员在规定时间内来完成全部赛程。天津体彩希望通过健步行的方式,来倡导健康、文明、低

碳的生活理念。在健步行活动中,体彩销售人员们在放松心情、陶冶情操、锻炼身体同时,也增进了从业人员间的感情沟通和售彩经验交流,从而提高服务广大购彩者和天津体育彩票事业的凝聚力。

天津市利用体彩公益金大力加强群众身边的场地设施建设,新建、更新室外全民健身公园,提升改造了山野运动基地和登山步道。截至目前,已建设登山步道30条,总长超过65公里,这些设施为人民群众创造健身环境、优化生活状态提供了可靠的保障,进一步增强了城市绿肺功能。



销售人员参加健步活动

●时评

派送——最直接的接触方式

■艾禾

在近期各地体彩助力的体育活动中,当地体彩中心都向参赛者或观众派发了体育彩票,让大家对体彩有了更感性认识。

这些活动,有的是体彩冠名的赛事,有的是体彩助力的活动,参赛者和观众可能对体育彩票并不熟悉,有的甚至没有接触过体育彩票。为了让大家对体育彩票有更直观的了解,当场派发体育彩票不失为一种好的方式。

派发的彩票中,既有即开型体育彩票,也有大乐透等乐透型体育彩票。拿到免费彩票后,人们总要了解如何开奖、如何中奖,自己是否中了奖、中了多少钱等。在这个过程中,大家便对体育彩票有了一个初步的印象。

说一千道一万,不如亲自试一试。各地体彩借助赛事平台,把体育彩票送到参赛者和观众手中,是体彩与大众一种最直接的接触方式。